FORKLARINGAR

NR BESKRIVNING Riﬁfemdmailji;fd Retimsfﬂjgfipﬁbe{ Skarv Skarvtitning R3lanslutning
1 Befonglada for inskarvning av defekforslinga LiZycyv 2x2,5 - Lodd i hylsa Gelsnap A -
2 Defektorslinga i sdgat spdr i asfalt/betong. 3varv i form av en 8.3 Kabeln kilas och spdref fylls med bitumensolution. |RK 2,5 GUL EXAR - - - -
3 Skyddslada med en kopplingsstos for kabelrar SRNSO eller SRN 28/32 - - - - -
3b | Skyddslada med fva kopplingsstosar for kabelror SRN 50 eller SRN 28/32 - - - - -
L | Vdxelvarmeldda med en kopplingssfos EXQJ 4x25 - Skarvhylsa 2,5 Gelsnap B =

Vaxelvdrmeldda med fva kopplingsstosar EXQJ 4x25 (varme) |- Skarvbylsa 2,5 Gelsnap B Pinnloft Y, Skruv M6
“ Li2ycyv 2x2,5 (fempg) Skarvhylsa 2,5 Gelsnap A
5 Korfslufningsforbindning - 2xRK50 Ringkabelsko M6 Otat 2xPinlott Y, Skruv, M6
6 | Mafning sparledning BOV LiZycyv 2x2,5 RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Pinnloft Y, Skruv, M6
7 | Mittkondensafor sparledning BOV - RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Pinnlott Y, Skruv, M6
8 Uppfag spdrledning BOV LiZycyv 2x2,5 RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Pinnlott Y, Skruv, M6
g Marklada for vdxelomlaggningsmekanism, for vaxelkonfroll NCY 7G1,5 | kopplingshandske tat kopplingshandske -

for omlaggningsaggregat (upp fill 400V) NCY 5G2,5
10 | Styrskap for vdxelvdrme och vaxelstyrning. Om filledarldngd fill 6 och 8 tverstiger 35m fillkommer spdrledningsskdp. | - - Plint i skap - -
11| Vaxelkontrollsignal, mellan fva tvdrfradar for konfakfledning EKFR 10x0,75 - Plint i signalampel Kabelforskruvning PG for vald kabel -
12 | Konfakfledningsstolpe. Kabel fill vdxelkontrollsignal skyddas fill en hojd av minst 3500mm med u-profil. - - - - -
13 | Tvartrad for konfakfledning vdxelkonfrollsignal. Tilledare for signal najas fill tvre fvarfrad med buntband. - - - - -
14 | Kabelbrunn - - - - -
15 | Mafning sparledning HFP inkl sparledningstransformator (HFS42) LiZycyv 2x2,5 Bef pa frafo Pa lodorai trafolada Gelfylld trafolada, se ritning H&K Pinnlott Y, Skruv, M6
16 |Upptag spdrledning HFP inkl sparledningsfransformator (HFSS5) LiZycyv 2x2,5 Bef pa frafo Pa lodorai trafolada Gelfylld trafolada, se ritning H&K Pinnloft Y, Skruv, M6

Stycklista Stycklista
NR BESKRIVNING Mangd i anlaggning NR BESKRIVNING Mangd i anlaggning
1 Befongldda 3 i Kabelbrunn 3
3 Skyddsldda med en kopplingsstos 18 - Kabelrar SRN 110 Minst 160 m
3b Skyddsldda med fvd kopplingssfosar 6 _ Kabelror SRN 50 Minst 60 m
L, Lb | Vdxelvdrmeldda 2 / vaxel - Kabelrar SRN 28/37 Minst 85 m
6,8 Gelfylld kopplingsldda for Matning/upptag BOV |4 1.4b, 6,8 |Kabeltyp LiZycyv 2x2.5 Minst 300 m
7 Gelfylld kopplingslada for Kondensator BOV 2 9 Kabeltyp NCY 7G75 Minst 20 m
7 Mittkondensataor, BOV 7 9 Kabeltyp NCY 5625 Minst 20 m
15 Sparledningstransformator HFS42 1 L, Lb |Kabelfyp EXQJ 4x2.5 Minst 40 m
16 Sparledningsfransformator HFSSS 1 1 Kabelfyp EKFR 10x0,75 Minst 20 m
- Isolerade sparhdllare (ca 1 per 2 m) minst 30 st 5 Kabeltyp RK 50 25m
9 Styrskdp minst 1 6, 8 Kabeltyp RK 10 10m
11 U-profil, kabelskydd enl. behov 2 Kabelfyp RK 2,5 GUL EXAR I0m
13 Tvdrtrdd for signal enl. behov Kabeltyp EKFR 7x15 (Besked spl-skdp) enl behov
12 Kabelstripes enl. behov Kabeltyp FKK 3GZ,5 enl behov
13 Vaxelkonfrollsignal 1 1, Lb | Gelsnap A L
L, Lb |Gelsnap B 2/ vaxel

:

L SRN50

SRN50

o8

3x SRN110 \@

oV

SRN50

2 SRN110 14
-~

Kommentarer:
MATTSATTNING AV SPARLEDNINGARS ANSLUTNINGSPUNKTER AR GEOMETRIBEROENDE OCH
MASTE BERAKNAS FOR VARJE GEOMETRI FOR SIG.

For HFP-Sparledningar (3, &, 5) &r toleransen for anslutningarnas placering i langd +/- 5dm
For BOV-sparledningar (3, 6, 7, 8) ar toleransen for anslutningarnas placering i langd +/- Scm.

| omrddet mellan kortslutningsférbindningar (3) alt. (3b) far inga elektriskt ledande
anslutningar forekomma, bortsett fran angivna sparledningsanslutningar. Eventuella
sparhdllare skall vara av isolerat utforande.

Skarv som anges utford med Gelsnap A tatas med Tyco Electronics, Gelsnap-A-10/5-80-INT,
eller likvardigt
Skarv som anges utford med Gelsnap B tatas med Tyco Electronics, Gelsnap-B-14/5-130-INT,
eller likvardigt

Ralanslutningar kan utforas som pinnlodda eller med annan av trafikkontoret godkdnd metod

| exemplet ar vaxelkontrollsignalen hangd i tvartrdd. Andra l6sningar bor 6vervdgas

| de fall dar det ar mojligt bor styrutrustningen placeras i apparatrum.

For kablar i anlaggningen skall de krav som finns i gdllande elsdkerhetsbestammelser beaktas,
detta galler sarskilt kabeldimension vid l3nga kabelldangder samt att vid avvikande

forlaggningssatt skall kabelhdl jenas egenskaper kontrolleras sd att de klarar av den miljo de
forlaggs i.

2 SRN110
r - lR’re’rV Antal [Rev datum Rev omfattning Verlaeqrs Re[\j/k" ]
( SRNZBIL srnze/32f SRN28/32 77 . / [ ! rev SPPRATTAD FOR ¥ 7 , rev corum gocian
SRN28/32/® @ @)\ @ SRN28/32 n @ @\ @\ @)\ @\ ; 3)(3 3 SRN50 @ @ Gﬁteborgs Spérvégar @ f*} fé GOthOI’gS Stad
(M (M| (M (M) (M| (M (M (M \ (M] (b4] (M) 1 Trafikkontoret
] i SRN28/32  SRN2B/32 SRN?28/32 SRN?28/32 SRN26/32 SRN28/32 SRN28/32 SRN28/32 @/L/ q SRN28/32 J ) :V/ -+ Banteknlk, Projektering
i % i 1 S £ 1= SR Tl G STANDARDRITNING
o 0X , oreborg
ofic ® G| ofic v o & | ® a T G 00 ,, | ,.
L, 3 35 17 = HANDLAGGARE VERIFIERAD _|HAFT DEL Vaxelstyrning med anmalan > 24m
-— - - - -— — -— . 5nad (35m] Tony Martinsson BB PM Grundutforande
52 min 1 vaanslan m DWG-FIL RITAD/KONSTR NR
B 60 . M J J - 21233 ™ DETIC3+3spl
Q GODKAND GOTEBORG SKALA DIARIENUMMER RITNINGSNR REV
2011-02-01 21233

\/

\/

N/



